



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW
WYDZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH I FUNDUSZY POMOCOWYCH

ul. Domaniewska 36/38; 02-672 Warszawa; tel. 22 60 120 44; fax 22 60 118 57
zamowieniakgp@policja.gov.pl

Warszawa,/.., listopada 2016 r.

L.dz. FZF/...../16

Do Uczestników postępowania

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę i montaż klimatyzatorów w budynkach KGP w Warszawie, sprawa nr 252/Cir/16/RL.

Zamawiający na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ustawa Pzp) podaje poniżej treść pytań i odpowiedzi, które wpłynęły w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie nr 1:

Dotyczy poniższego zapisu umowy:

"W przypadku awarii Wykonawca zobowiązany jest do usunięcia awarii w terminie 24 h od pisemnego wezwania Zamawiającego. W przypadku konieczności dokonania wymiany oraz sprowadzenia części decyduje data dostawy + 24h na wymianę i wykonanie naprawy".

Czy przyjazd do awarii jest bezpłatny, czy też Wykonawca wystawia fakturę Zamawiającemu za wykonaną czynność? Czy za sprowadzone części do wymiany niezbędne do usunięcia awarii koszty ponosi Zamawiający?

Odpowiedź do pytania nr 1:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że przyjazd do awarii jest bezpłatny w ramach udzielonej gwarancji, a części do wymiany niezbędne do usunięcia awarii koszty ponosi Zamawiający.

Pytanie nr 2:

Dotyczy parametrów technicznych urządzeń klimatyzacyjnych – wartości współczynnika SEER

Zawarty w wymaganych parametrach technicznych urządzeń klimatyzacyjnych współczynnik SEER o wartości:

- SEER \geq 7 dla klimatyzatorów multi-split o mocy 2,5 + 2,5kW
- SEER \geq 6,9 dla klimatyzatorów multi-split o mocy 2,5kW +3,5kW
- SEER \geq 7,0 dla klimatyzatorów multi-split o mocy 3,5kW +3,5kW +3,5kW
- SEER \geq 9,1 dla klimatyzatorów split o mocy 2,5kW
- SEER \geq 8,9 dla klimatyzatorów split o mocy 3,5kW
- SEER \geq 7 dla klimatyzatorów split o mocy 5,0kW
- SEER \geq 6,5 dla klimatyzatorów split o mocy 6,5kW

charakteryzuje urządzenia klimatyzacyjne o najwyższych parametrach z urządzeń dostępnych na rynku co wiąże się z znacznymi kosztami ich zakupu. Dodatkowo warunek, iż wszystkie urządzenia mają pochodzić od jednego producenta powoduje że żaden producent/marka nie spełnia obu tych warunków jednocześnie. Prosimy o skorygowanie parametru SEER.

Odpowiedź do pytania nr 2:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ, w kwestii parametru SEER. Jednocześnie Zamawiający dopuszcza montaż klimatyzatorów różnych marek.

Pytanie nr 3:

Dotyczy urządzeń klimatyzacyjnych przeznaczonych do pracy w serwerowniach

Czy urządzenia klimatyzacyjne przeznaczone do pracy w serwerowniach muszą posiadać możliwość pracy w trybie chłodzenia przez cały rok w tym również przy ujemnych temperaturach zewnętrznych? Typowe urządzenia przeznaczone do pracy całorocznej posiadają jednocześnie niższe wartości współczynników SEER niż te podane w wymaganych parametrach technicznych. Prosimy o skorygowanie wartości współczynnika SEER.

Odpowiedź do pytania nr 3:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ, w kwestii parametru SEER. Ponadto Zamawiający informuje, iż klimatyzator będzie pracował w temperaturach ujemnych.

Pytanie nr 4:

Dotyczy zdemontowanych urządzeń klimatyzacyjnych

Czy w ofercie należy uwzględnić koszt utylizacji urządzeń i czynnika chłodniczego pochodzących z demontażu ?

Odpowiedź do pytania nr 4:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że zdemontowane urządzenia (klimatyzatory) należy przekazać Zamawiającemu.

Pytanie nr 5:

Dotyczy przeglądów gwarancyjnych nowych urządzeń klimatyzacyjnych

Czy w cenie oferty należy uwzględnić obowiązkowe przeglądy serwisowe urządzeń w okresie gwarancji?

Odpowiedź do pytania nr 5:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że w cenie oferty należy uwzględnić obowiązkowe przeglądy serwisowe urządzeń w okresie gwarancji, zgodnie z wymaganiami producenta urządzeń.

Pytanie nr 6:Dotyczy warunków montażu nowych urządzeń klimatyzacyjnych

Prosimy o określenie średniej orientacyjnej wartości następujących parametrów dla wszystkich urządzeń klimatyzacyjnych:

- Odległość jednostki wewnętrznej od zewnętrznej (długość instalacji freonowej)
- Czy zasilanie należy doprowadzić z istniejącej rozdzielni elektrycznej czy należy wykonać nową?
- Odległość od rozdzielni elektrycznej od jednostki zewnętrznej (długość instalacji zasilającej).
- Rodzaj wymaganego zabezpieczenia prądowego w rozdzielni – czy wymagany jest wyłącznik różnicowoprądowy?
- Miejsce posadowienia jednostek zewnętrznych – czy montaż wymaga użycia dodatkowego sprzętu np. podnośnika?
- Czy istnieje konieczność zastosowania pompki skroplin do odprowadzenia kondensatu z jednostki wewnętrznej?

Odpowiedź do pytania nr 6:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że:

- że długość instalacji freonowej – od poz 1 do poz. 14 około 6 mb, poz.15, 16 około 10 mb, poz 17 do 32 około 8 mb, poz 33 około 12mb, poz 34 około 6 mb;
- zasilanie należy doprowadzić z istniejącej rozdzielni elektrycznej;
- długość instalacji zasilającej wynosi średnio około 40 mb dla każdej jednostki;
- nie jest wymagany wyłącznik różnicowoprądowy;
- montaż wymaga użycia dodatkowego podnośnika lub rusztowania, pozostałe montaż z okna lub rusztowania;
- w 2 montażach istnieje konieczność zastosowania pompki skroplin.

Pytanie nr 7:

Czy dopuszczają Państwo współczynnik SEER w wysokości 6,5 dla urządzeń o mocy chłodniczej nominalnej 6600 W ?

Odpowiedź do pytania nr 7:

W odpowiedzi na powyższe pytanie Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zamawiający na podst. art. 38 ust 4 dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie Rozdział XII pkt 1 i 2 otrzymuje brzmienie:

I.MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT:

1. Miejsce i termin składania ofert:

1) Ofertę wraz ze wszystkimi wymaganymi oświadczeniami i dokumentami, należy umieścić w zamkniętej kopercie, zabezpieczonej w sposób gwarantujący zachowanie poufności jej treści oraz zabezpieczającej jej nienaruszalność do terminu otwarcia ofert.

2) Koperta powinna być zaadresowana w następujący sposób:

Komenda Główna Policji, Biuro Finansów
ul. Domaniewska 36/38 02-672 Warszawa
Przetarg nr 252/Cir/16/RL
Dostawa i montaż klimatyzatorów w budynkach KGP w Warszawie
Nie otwierać przed dniem 18.11. 2016 r.

3) Koperta poza oznakowaniem jak wyżej powinna być opatrzona dokładną nazwą i adresem Wykonawcy.

4) Ofertę należy złożyć do **dnia 18.11.2016 r. do godz. 9:30** w Biurze Finansów KGP, 02-672 Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokój 435, tel. (0-22) 601 32 04w godz. 8:30 – 15:30 (od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy).

5) Konsekwencje złożenia oferty niezgodnie z ww. opisem (np. potraktowanie oferty jako zwykłej korespondencji i nie dostarczenie jej na miejsce składania ofert w terminie określonym w SIWZ) ponosi Wykonawca.

6) Oferta złożona po terminie zostanie zwrócona Wykonawcy po upływie terminu przewidzianego na wniesienie odwołanie.

2. Miejsce i tryb otwarcia ofert

Publiczna sesja otwarcia ofert odbędzie się w siedzibie Zamawiającego w Warszawie przy ul. Domaniewskiej 36/38, w **dniu 18.11.2016 r. o godz. 10:00.**

3. Zmiana i wycofanie oferty:

1) Wykonawca może wprowadzić zmianę do treści złożonej oferty pod warunkiem, że Zamawiający otrzyma pisemne powiadomienie o wprowadzeniu zmiany przed terminem składania ofert. Zmiana do oferty musi być dokonana według zasad obowiązujących przy

składaniu oferty, tj. musi być złożona w zamkniętej kopercie odpowiednio oznakowanej z dopiskiem „ZMIANA”.

- 2) Koperty oznakowane dopiskiem „ZMIANA” zostaną otwarte przy otwieraniu oferty Wykonawcy, który wprowadził zmiany. Po stwierdzeniu poprawności procedury dokonania zmiany zawartość koperty zostanie dołączona do oferty.
- 3) Wykonawca ma prawo wycofać ofertę pod warunkiem, że Zamawiający otrzyma pisemne powiadomienie (oświadczenie) o wycofaniu oferty przed terminem składania ofert. Wycofanie oferty z postępowania nastąpi poprzez złożenie pisemnego powiadomienia (oświadczenia) w kopercie opatrzonej napisem „WYCOFANIE” - według takich samych zasad, jakie obowiązują przy wprowadzaniu zmian do oferty.

UWAGA:

Do składanego oświadczenia (zmiana lub wycofanie oferty) należy dołączyć stosowny dokument potwierdzający prawo osoby podpisującej oświadczenie do występowania w imieniu Wykonawcy.

Powyższa odpowiedź i zmiana treści SIWZ są wiążące dla stron postępowania.

NACZELNIK
Wydziału Zaměstnání Policiej a Přírodovědy Pomocných
Biura Pracovníků
Kriminalistického Policiej
Tomasz PIOTRKOWICZ